

TURNIR HRVATSKA ČETVRTA U CARMELU

Kriketaši prinčevi od Walesa



Hrvatska kriket 'razvojna' reprezentacija

●● Da kriket, tradicionalni engleski sport koji je ludo popularan ne samo na Otoku, nego i u svim zemljama kojima je nekoć koračala engleska čizma, sve veći zamah uzima i u Hrvatskoj svjedoči i nedavni posjet "hrvatske razvojne reprezentacije" Walesu.

Naši kriketaši su sudjelovali na međunarodnom turniru u gradu Carmelu koji je okupio i selekcije Estonije, Češke, Rusije, Slovačke, Poljske i, naravno, Walesa. Na koncu im je pripala "drvena medalja", odnosno četvrto mjesto.

- U polufinalu nas je pobijedila reprezentacija Estonije koja je na kraju i osvojila turnir, dok smo u borbi za treće mjesto izgubili od Poljske - kazao nam je dokapetan hrvatskih kriketaša, Splitsanin Mate Marović.

No, unatoč činjenici što su zauzeli nezahvalnu poziciju, hrvatski igrači ipak imaju razloga za osmijeh. Po dolasku iz Walesa se imaju kime pohvaliti, točnije svojim kolegom Davidom Lambašom.

- Koristeći nogometni žargon, Lambaša je izabran za najboljega strijelca turnira, što se u kriketu odnosi na poziciju udarača - pojasnio je Marović.

- Ostali smo dužni i pojašnjenje što je to - i zašto - "razvojna reprezentacija".

- Selekcija koju je Hrvatska poslala nije naša najjača momčad, već je bila sastavljena od igrača koji igraju u hrvatskoj ligi, kojima je ovaj nastup bio od velikog značaja za daljnji razvoj kao igrača, tj. stjecanje iskustva - zaključio je Marović. **V. OZRETIĆ**

Ukratko Parter

MI I RUSI

Gimnastički k

U splitskoj dvorani Poljudu ovih se dana održava gimnastička u organizaciji split GK Marjan i Inovativiz Osijeka. Split je, u Tinu Erceg i Osječanin Roberta Seligmana ugostio i juniorsku reprezentaciju Rusi. Tim povodom održana konferencija za novinare na kojoj se razgovaralo o školi gimnastike te uspoređivalo uvjete

SELIGMAN

Ako može Blar

Najbolju izjavu ponuk Robert Seligman.

- Ne moramo se uspoređivati ni s kim smo svijet za sebe. Što netko trenira osam sati na dan, što ako imaju dva puta bolje uvjete?! Bilo je mentalna stabilnost. Gdje je Blanka Vlašić trenirala, a vidi je sad. Ili smo sportaši i samo se rezultati gledaju. J.SMO